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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N.. .....65........... 45.05.2007 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 15 MAGGIO 2007, N. 65 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consigliere segretario Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 63 e 64 dell” 8 maggio 2007, i quali si intendono approvati ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 

dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Rocchi (comunica il ritiro 

dell’interrogazione n. 668), Procaccini (chiede la votazione della mozione n, 179. Il 

Consiglio approva all’unanimità), Santori (chiede l’iscrizione, nell’ordine del giorno per la 

prossima seduta consiliare, della mozione n. 11. Il Consiglio approva), Mammoli (chiede 

l’anticipazione della mozione n. 132. Il Consiglio approva all’unanimità), Brandoni 

(chiede l’anticipazione della mozione n. 174 e l'abbinamento della stessa alla mozione n. 

175), Ricci (si dichiara contrario alla richiesta del consigliere Brandoni). Il Presidente 

pone in votazione la richiesta del consigliere Brandoni. Il. Consiglio non approva. 

Intervengono altresì sull’ordine dei lavori i consiglieri Castelli (ritira l’interpellanza n. 28), 

D’Anna e Capponi (chiede l’anticipazione delle mozioni nn. 178 e 165. Il Consiglio 

approva entrambe le richieste).     
  

 



  

O PAG. O I, i 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .......65........ La. 45-05-2007 
  

  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

e MOZIONE N. 132 del consigliere Mammoli “Inserimento della “siringomielia” 
tra le patologie rare”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Mammoli per l’illustrazione, la pone 
in votazione. Il Consiglio approva all’unanimità la mozione, allegata al presente 

processo verbale. 

e INTERPELLANZA N. 39 del consigliere Massi “Delibera consiliare n. 175 del 

16 febbraio 2005 — Piano energetico ambientale regionale”. 

Ilustra l’interpellanza il consigliere Massi. 

Rispondono gli Assessori Giaccaglia e Amagliani. 

Replica l’interpellante consigliere Massi. 

e INTERPELLANZA N. 14 del consigliere Bugaro “Gestione della 

manifestazione regionale sul Welfare della Primavera 2003”. 

Iilustra l’interpellanza il consigliere Bugaro. 

Risponde 1’ Assessore Amagliani, 

Replica l’interpellante consigliere Bugaro. 

e INTERPELLANZA N. 31 del consigliere Capponi “Delibera amministrativa n. 

17/06 concernente: “Aggiornamento del programma finanziario di 

ripartizione per la ricostruzione post-terremoto, anno 2006” — stato di 

attuazione ordine del giorno n. 24/06 a firma dei consiglieri Comi e Capponi”. 

Hlustra l’interpellanza il consigliere Capponi. 

Risponde |’ Assessore Carrabs. | 

Replica l’interpellante consigliere Capponi. 

e INTERPELLANZA 40 del consigliere Pistarelli “Nuovi voli Aerdorica”; 

e INTERROGAZIONE N. 648 del consigliere Pistarelli “Aerdorica servizio 

. Sristorazione, self-service, catering e bar” all’interno dell’aerostazione 

passeggeri”; 

e INTERROGAZIONE N. 684 del consigliere Brandoni “Aerdorica S.p.A.” 

(abbinate ai sensi dell’art. 115 del R.I.)        
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Hlustra l’interpellanza il consigliere Pistarelli. 

Risponde 1’ Assessore Pistelli. 

Replicano l’interpellante consigliere Pistarelli (che si dichiara insoddisfatto della 

risposta) 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

e l’interrogante consigliere Brandoni. 

e INTERPELLANZA N. 38 del consigliere Giannotti “Composizione del 

Consiglio direttivo dell’Ente parco del monte San Bartolo”, 

Illustra interpellanza il consigliere Giannotti. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interpellante consigliere Giannotti (che si dichiara insoddisfatto della 

risposta). 

e MOZIONE N. 178 dei consiglieri Giannotti, Bugaro, Santori, Capponi, Cesaroni 

Ciriaci, Tiberi, Brini “Solidarietà a Monsignor Angelo Bagnasco”, 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Giannotti 

per l'illustrazione. ° 

Intervengono i consiglieri Benatti, Mollaroli, Binci, Pistarelli, Brandoni, Castelli, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Favia, Viventi, Mammoli, Capponi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che è stata presentata ed 

acquisita agli atti una proposta di risoluzione, relativa all’argomento trattato, a firma dei 

consiglieri Giannotti e Mollaroli e dà la parola al consigliere Giannotti per l'illustrazione. 

Interviene il consigliere Procaccini. 

Il Presidente sospende, momentaneamente, la trattazione della mozione n. 178. 

Il Presidente passa‘alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

e MOZIONE N. 179 dei consiglieri Procaccini, Giannini, Solazzi, Rocchi, 

Mammoli, Altomeni, Ricci, Brandoni e Binci “Vertenza giornalisti”.     
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Il Presidente la pone in votazione con il relativo emendamento a firma del consigliere 

Procaccini. Il Consiglio approva all'unanimità la mozione, emendata, allegata al 

presente processo verbale. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori al consigliere Bugaro, 

comunica che la trattazione della mozione n. 173 sarà decisa nella prossima Conferenza 

dei Capigruppo, riprende, quindi, la trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 178 dei consiglieri Giannotti, Bugaro, Santori, Capponi, Cesaroni 

Ciriaci, Tiberi, Brini “Solidarietà a Monsignor Angelo Bagnasco”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Favia e Procaccini, la pone in 

votazione. Il Consiglio approva la proposta di risoluzione, allegata al presente processo 

verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30, 

IL PRESIDENTE REL CONSIGLIO 

  

Raffaele Bueciarelii 

IL CONSIGLIERIE SEGRETARIO 

Guido Castelli 
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